

# 奔跑吧 型男

说起近期最受欢迎的真人秀节目,非《奔跑吧兄弟》莫属。节目中,七位奔跑团成员的爆笑演绎得到了网友们的一致“点赞”。

从杭州到乌镇再到韩国,《奔跑吧兄弟》为每位明星记录了奔跑途中的欢乐与精彩,也让许多酷爱跑步的网友心动不已,跃跃欲试地想要打造自己的奔跑真人秀。若您也是其中一员,不妨跟随小记一起来看看这些手机镜头。下次奔跑时,带上它们拍摄美景吧。

## 奔跑别忘拍美景 手机镜头超给力

□记者 李雨璐 文/图

### 镜头一:绝美远景

夜幕下,身着黑色西装的邓超站在雷峰塔下,他打了三声响指,远处黑暗中的雷峰塔瞬间被“唤醒”,放出耀眼的金光。

奔跑途中,您也许会遇到绝美的远景,或是灵动的喷泉,或是璀璨的烟花,若要直接用手机拍摄,效果肯定不会好。

**推荐设备:** 北极闪电手机长焦镜头

**达人点评:** 拍客“千雨荷”向小记推荐了这个手机长焦镜头:“刚开始接触摄影时,我热衷玩单反相机,但发现单反镜头太贵了。后来,师傅就送我一个手机长焦镜头,我就迷上了它。”

很多手机不擅长拍摄远景,但只要在手机上加装一个长焦镜头,就能拍摄绝美远景了,而且和单反相机相比,手机镜头的操作方法非常简单。目前市面上常见的手机长焦镜头有8倍、12倍、14倍,价格也从几十元到几百元不等。长焦镜头就像一架小型的望远镜,很适合在观看比赛或演唱会时使用。

**推荐购物地点:** 洛阳苏宁云商



长焦镜头拍摄的图片



### 镜头二:精彩超近景

当 Angelababy、邓超、林更新在熙熙攘攘的韩国美食街里找到“懵给”(海鞘,一种海鲜)时,那诱人的“懵给”特写镜头恐怕让无数吃货咽了一口口水。

若您在奔跑途中也喜欢拍摄花草、昆虫或美食,那么购买一个手机微距镜头非常有必要。

**推荐设备:** 趣玩 Martube CLX 手机广角微距二合一镜头

**达人点评:**

说起自己与手机微距镜头的缘分,拍客潘兴祖表示纯属偶然:“当初,我想买手机广角镜头,但买了一个手机广角微距二合一镜头,所以平时无聊时也研究一下微距镜头。微距镜头就像一个显微镜,能把十分微小的事物放大,拍摄出非常清晰的图片,用这个镜头,你会发现平时看不到美。”

虽然很多手机的拍照功能也自带微距模式,但潘兴祖告诉小记,手机微距模式的焦距限制距离为100毫米,而手机微距镜头可以距离物体10毫米拍摄。

广角镜头又是干吗用的?潘兴祖解释,广角镜头能把场景横向拉宽,让拍摄视角变得更宽,即便是三四个人一起自拍合影也没问题。另外,这款手机镜头还可以将近处的景物拍得更大,远处的景物拍得更小,从而增强画面的透视感,让自拍的人像更加立体。

“如今,自拍已经成为许多人的一种习惯,为了拍出美艳的自拍照,我身边的很多‘自拍党’不惜花大价钱购置‘自拍神器’。其实,用这个组合镜头上的广角镜头,配上美图软件,也能拍出非常专业的自拍照。”潘兴祖介绍。

**推荐购物地点:** 洛阳国美电器



微距镜头拍摄的图片



### 镜头三:逗乐搞笑景

在《奔跑吧兄弟》中,王宝强无疑是奔跑团成员中个性最鲜明的一位,那略带傻气的笑容和憨厚的口音,好像无时无刻不在提醒观众,“我就是来搞笑的”。而在手机镜头界,也有这样一款搞笑的镜头——手机鱼眼镜头。

在奔跑途中,想要将略显单一的景色变得有趣,您需要它。

**推荐设备:** 艾伦斯手机鱼眼镜头

**达人点评:**

拍客赵鹏鹏告诉小记,这个镜头之所以叫鱼眼镜头,是因为它的镜头向前突出,像鱼的眼睛一样,视角可达180度。为什么说它搞笑?看看鱼眼镜头拍摄的图片就知道。

**推荐购物地点:** 洛阳苏宁云商



鱼眼镜头拍摄的图片

